
 

 

 مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام آموزش و پرورش                

1403خرداد ماه  ریاضی پایه ششم درس آزمون هماهنگ کشوری  

 «مردمی و همراهان گرامی تسلیت بادشهادت معلم خدمت رئیس جمهور »               

با   معماهای هر ایستگاه را حل کرده و  علمی، تا در یک سفر  شده سوار قطار دانش با هم دانش آموز عزیز! سلام! بیا 

موفقیت به پایان دوره ابتدایی برسیم.  

   

  قضاوت کن.  ، زیر عبارت هایدانش آموز عادل! درباره درستی یا نادرستی 

بخش پذیر است. 3بر  474عدد  (1

متر.   100یک هکتار برابر است با مربعی به ضلع  (2

03/60عدد شصت و سه صدم برابر است با  (3

در تقریب به روش قطع کردن، پاسخ به مقدار واقعی نزدیکتر است.   (4

                         

 . را انتخاب کن گزینه درستهای زیر، از میان فرضیه !دانا دانش آموز 

درجه سردتر باشد، دمای آن چند درجه است؟   5 تبریزدرجه بالای صفر است. اگر   12دمای هوای رشت،   (5

1 )17   2 )7   3 )5 -   4 )15 -

توان ساخت عبارت است از:که می رقمی  5با کارت های                            بزرگترین عدد فرد   (6

1 )85023                   2  )85320   3 )85203  4 )85523

بیاید، کدام گزینه است؟ 2عدد بزرگتر از  که اگر یک تاس را پرتاب کنیم، احتمال این   (7

( احتمال برابر 2                     نصف   از ( احتمال بیشتر 1

 هیچ کدام ( 4                         از نصف  ( احتمال کمتر3

 ؟استلیتر  چند متر،   2و    3، 4آکواریومی به ابعاد گنجایش  (8

1) 24                        2 ) 9                         3 )9000                    4 )24000
 
 

اند را پیدا کن. عباراتی که نامرئی شده  دانش آموز کنجکاو!

. برابر است با ................... متردسی متر  7/6 (9

2نسبت    (10
7
3به   

5
.  به ................. 10نسبت  با برابر است 

 . درجه 35برابر است با  درجه ................. متمم زاویه  (11

،گوییم شکلدرجه یا کمتر بچرخانیم و شکل روی خودش قرار گیرد، می 180وقتی شکلی را حول یک نقطه به اندازه  (12

.............................. دارد.  تقارن  

نادرست  درست 

2 0 5 8 3 

نام و نام خانوادگی:  
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06/03/1403  تاریخ آزمون:: نام استان/منطقه/مدرسه

دقیقه  90مدت زمان آزمون:  

 صبح    10:30ساعت شروع: 

صفحه   3  تعداد صفحات:

ایستگاه تشخیص 

 سنجشایستگاه  

اکتشافایستگاه  

1



  به مریم کمک کن.  15تا  13سوالات  برای حل ! با تحلیل متن زیر، پژوهشگردانش آموز 

نشاانی باجه  ،از نگابانی از دریافت کارنامه پایان ساال تصصایلی، به همراه خانواده خود برای تفریب به شااربازی رفت. ابتدامریم پس  

متر به سامت شامال بروی تا به    3متر به سامت شارو و سا س    6بلیط فروشای را پرساید. نگابان پاساخ داد: ا باید از مصل نگابانی، 

درصاد تخفیف    15هزار تومانی چرخ و فلک را با   50یک بلیط   و  جه بلیط فروشای را پیدا کردمریم بابرسای.     باجه بلیط فروشای

مریم پس از گذراندن یک روز  کابین با فاصاله یکساان دارد.    12تایه کرد و در صاف انتظار ایساتاد. او متوجه شاد که چرخ و فلک،  

  اد شد...، در راه بازگشت به خانه، سوالات زیر در ذهنش ایجخوب با خانواده

]اگر مختصات نگابانی   (13
4
   چند می شود؟  باجه بلیط فروشیباشد، مختصات  [6

 ؟تخفیف گرفتمبرای تایه بلیط چرخ و فلک، چند تومان   (14

کرده است،    وصلرا به هم   پشت سرهمای که دو کابین باشد، طول میله آهنی خمیدهمتر  84/18اگر مصیط چرخ و فلک،   (15

 ؟ می شودچند متر 

 

 . به مقصد برسیم ، سوالات زیر به با پاسخ دقیق تا ! تلاش کننمانده  یراه پایان سفر تا دانش آموز کوشا!  

باغبانی علاقه دارد، در باغ پدربزرگش طبق جدول زیر اقدام به کاشت ناال کرده است. کار   یک دانش آموز که به (16

زمان ماه اول  ماه دوم  ماه سوم  ماه چاارم 

تعداد ناال141185

 و بنویسید.  کردهالگو را کشف   الف( رابطه

، چند ناال خواهد کاشت؟موز در ماه بیستمآب( این دانش 

زیر را به دست آورید.  هایعبارت حاصل  (17
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. به دست آورید مساحت قسمت رنگی را  (18

.  پیدا کنید را شده مشخص  اندازه زاویه  (19

. خالی را کامل کنید با توجه به ماشین تقریب، جاهای  (20

را به هم وصل کرده و نام شکل حاصل را بنویسید. آن ها  نقاط داده شده را در صفصه مختصات مشخص کنید. (21
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 رسیدیم.  علمی! در کنار هم به پایان این سفر من سرافراز دوست

موفق باشی. نیز در ادامه مسیر زندگیت 

سانتی متر   20
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01/0تقریب کمتر از  1000تقریب کمتر از 

قطع کردن گرد کردن

576/94

254/756

سانتی متر   10
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